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В ЄС набувають чинності нові правила авторизації біоцидів. Вони спростять і
гармонізують процедуру авторизації, а також забезпечать високий ступінь захисту
здоров'я населення і навколишнього середовища.

  

Європейське хімічне агентство (ECHA) практично готове приступити до роботи в рамках
нових правил авторизації з біоцидними продуктами, підготовленими їм у відповідь на
вимогу Європейської Комісії. Набуття чинності Biocidal Products Regulation дозволить
ECHA вже в 2012 р. претендувати на додаткове фінансування і створювати нові
адміністративні посади, а також наймати додатковий персонал для розробки IT
інструментів, необхідних для оприлюднення інформації щодо нових біоцидних
препаратів. Первісна версія інтернет-ресурсу з'явиться в кінці літа.

  

      У нових правилах визначено порядок виведення біоцидних продуктів на ринок. Вони
створені з метою спрощення та гармонізації процедури авторизації, а також для
забезпечення високого ступеня захисту здоров'я населення і навколишнього
середовища. Як це було і в попередньому документі (Biocidal Products Directive), тільки
біологічні продукти з схваленими діючими субстанціями можуть отримати авторизацію і
потрапити на ринок. Новим моментом є можливість одноразової авторизації в масштабах
ЄС, що дозволяє компаніям проходити процедуру тільки один раз, після чого продукт
може використовуватися на всій території Євросоюзу.  

  

Розробка інструментів, процесів і рекомендацій буде проходити в повній відповідності з
REACH і CLP, що полегшить проходження цих процедур зацікавленими сторонами.
Оскільки правила вступлять в повну силу з 1 вересня 2013 р., залишилося не так багато
часу для підготовки.
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"Нові правила означають появу нових завдань, нових зацікавлених сторін і нових
категорій експертів. Вони також є ознакою довіри до ECHA, віри в її здатність вирішити
нові складні завдання", - сказав Гірт Денцет, виконавчий директор ECHA.

  

Основним завданням ECHA стане координація процесу схвалення біоцидних препаратів і
авторизація біоцидних продуктів на рівні Євросоюзу. Новий Комітет з біоцидних
продуктів складається з представників всіх країн-членів ЄС, на його плечі лягає
обов'язок з підготовки висновків по біоцидних продуктах. ECHA також забезпечуватиме
технічну і наукову підтримку для промисловості та країн-членів ЄС, за допомогою IT
інструментів, рекомендацій та служби підтримки.

  

Джерело: www.agroxxi.ru
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